

Автор работы: Марина Л.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №356 компенсирующего вида 620086, г. Екатеринбург, ул. Пальмиро Тольятти, 14а, тел: 233-92-80,

e-mail: mbdou356@yandex.ru

Под руководством учителя-логопеда Мухаметшиной Лилии Фархетдиновны

Эко сказка «Путешествие Пушка»

В некотором царстве, в пластиковом государстве жил был маленький пластиковый стаканчик по имени Пушок. Вокруг его «государства» был огромный бетонный забор и железные ворота, через которые каждый день приезжали сотни мусоровозов, привозя новых друзей Пушку. Друзья рассказывали ему, какой красивый мир они видели за забором. Пушку было очень интересно увидеть самому этот новый мир. Ведь он был одноразовый стаканчик, который сразу попал на мусорный полигон.

Однажды мусоровоз подъехал так близко к Пушку, что он сумел забраться на него и отправиться в свое путешествие.

Пушок ехал и очень внимательно смотрел по сторонам, как мелькают деревья, как змеёй вьется дорога, как светят фары встречных автомобилей. Но потом он начал замечать, что во всей этой красоте природы есть мусорные отходы: в речках рыбки запутывались в пластиковых пакетах; на обочинах дорог валялись банки из-под сока, йогуртов; ветром через дорогу летали фантики от конфет и жвачек.

Пушок задумался, какой вред наносят пластик, оставшийся после людей природе, что люди наносят вред природе, наносят вред самим себе, ведь они часть этой природы.

Посмотрев на такой мир Пушок, вернулся обратно на мусорный полигон. Потому что решил, что после переработки он принесет больше пользы человеку и природе. И у него появиться ещё один шанс увидеть этот удивительный мир природы.

Если маленький стаканчик понял, какой вред он и другой пластик, выброшенный, где попало, наносит природе и человеку, почему мы люди этого не можем понять?

